



С 23 по 27 марта в гимназии-колледже прошла неделя английского языка. Учащиеся всех классов приняли участие в конкурсе рисунков на тему «Достопримечательности Великобритании». Пятиклассники показали хорошие знания по предмету во время игры «Знаешь ли ты английский язык?» Восьмиклассники, поучаствовав в музыкальной викторине, продемонстрировали свои знания творчества британской группы «Биттлз», а также проявили свои певческие данные, исполнив главные хиты этой легендарной группы.

Уч

ащиеся 9-х классов посоревновались в декламации стихов на английском языке. Все участники мероприятий получили массу положительных эмоций и узнали много нового!





